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ІНФОРМУЄМО

ПРОДОВЖЕННЯ ТЕМИ

Іронія долі чи так співпало? 21-го листопада, на дев’яту річницю Революції гідності, в Дар-
ницькому районному суді міста Києва мав відбутись черговий етап розтягнутої в часі, як собача 
пісня, судової справи про розкрадання понад двох мільярдів гривень з ПАТ «Аграрний фонд» ви-
сокопоставленими чиновниками режиму Януковича. Особливий цинізм полягає навіть не в на-
родних мільярдах, які безслідно канули в банку «сім’ї»: допоки за вікнами Інститутської, Банкової 
та Грушевського озброєний міліцейський спецназ розстрілював майданівців із дерев’яними щи-
тами, а Янукович пакував валізи на Ростов, його люди, які сиділи в урядових кабінетах, планово 
грабували державу. Саме в річницю Майдану суд мав заслухати короткі промови обвинувачених 
державою колишнього заступника голови Нацбанку нардепа Бориса Приходька та тодішнього 
керівника «Аграрного фонду» Олександра Кірюка. Втім, обоє на суд не з’явились.

В річницю Революції гідності чиновники Януковича на дебати не з’явилисьВ річницю Революції гідності чиновники Януковича на дебати не з’явились

Справа аграрних мільярдів розглядається в судах вже як 
шість років. Спочатку вона викликала неабиякий інтерес у ЗМІ та 
активістів, але з часом про неї забули. Забули майже всі, окрім 
нас. Як і належить, наше видання прибуло до суду вчасно, однак 
обіцяних дебатів не відбулось, а мало бути цікаво, адже висту-
пати з контраргументами повинні були саме обвинувачені – При-
ходько та Кірюк. Головуючий суддя Олександр Домарєв пояснив, 
що розгляд знову перенесли. Ну що ж? Не вперше! Очевидно, 
це така тактика – затягнути, щоб суспільство втратило інтерес. 

Єдине, що залишається непохитним – позиція прокуратури, яка, Єдине, що залишається непохитним – позиція прокуратури, яка, Єдине, що залишається непохитним – позиція прокуратури, яка, 
нагадаю, запросила 12 років з конфіскацією! Обом!нагадаю, запросила 12 років з конфіскацією! Обом!нагадаю, запросила 12 років з конфіскацією! Обом!

А для всіх активістів і журналістів, які того дня говорили чи А для всіх активістів і журналістів, які того дня говорили чи А для всіх активістів і журналістів, які того дня говорили чи 
писали пафосні речі про Майдан, Небесну сотню і цінності, хо-писали пафосні речі про Майдан, Небесну сотню і цінності, хо-писали пафосні речі про Майдан, Небесну сотню і цінності, хо-
четься нагадати, що цінність будь-якої революції – в її наслідках четься нагадати, що цінність будь-якої революції – в її наслідках четься нагадати, що цінність будь-якої революції – в її наслідках 
і здатності притягнути до відповідальності тих, проти кого пасіо-і здатності притягнути до відповідальності тих, проти кого пасіо-і здатності притягнути до відповідальності тих, проти кого пасіо-
нарні українці йшли на смерть. На жаль, для когось телемарафон нарні українці йшли на смерть. На жаль, для когось телемарафон нарні українці йшли на смерть. На жаль, для когось телемарафон 
важливіший за вкрадені під шумок народні мільярди.важливіший за вкрадені під шумок народні мільярди.важливіший за вкрадені під шумок народні мільярди.

Віталій НАЗАРЕНКОВіталій НАЗАРЕНКОВіталій НАЗАРЕНКО
У Бориса Приходька 
все добре

ЗАЯВА ПРО НАМІРИ
отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідаль-
ністю «Добродія Фудз» (юридична адреса: 
м. Київ, Голосіївський район, пр. Задорож-
ний, 1а) повідомляє про наміри отримання 
дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря для проммайданчику за 
адресою: 15552, Чернігівська обл., Чернігів-
ський р-н, с.м.т. Михайло-Коцюбинське, вул. 
Шевченка, 2б.

Основним видом діяльності є виробництво 
зернових пластівців.

На території підприємства, що розгляда-
ється, розміщені наступні підрозділи: лінії 
переробки зерна, склади зберігання зерно-
продуктів та відходів зерна, зерносушарки, ко-
тельня, ремонтний цех та зварювальний пост. 

Загальна кількість джерел викидів забруд-
нюючих речовин – 24 одиниці. Основні дже-
рела викидів оснащені пилогазоочисними 
установками.

Обсяг викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними дже-
релами по підприємству в цілому складає 
4472,6 т/рік (в тому числі діоксид вуглецю 
– 4381,1 т/рік (більше 97% від загальних ви-
кидів)). Забруднюючі речовини, що вики-
даються в атмосферне повітря від джерел 
викидів на території підприємства: залізо та 
його сполуки (у перерахунку на залізо), ман-
ган та його сполуки (у перерахунку на діоксид 
мангану), оксиди азоту (у перерахунку на ді-
оксид азоту NO+NO2

), сірки діоксид, оксид 
вуглецю, метан, речовини у вигляді суспендо-
ваних твердих частинок недиференційованих 
за складом, вуглецю діоксид, неметанові леткі 
органічні сполуки, азоту (1) оксид (N

2
O) та на-

трію гідроокис.
Нормативна санітарно-захисна зона (СЗЗ) 

від джерел викидів підприємства витримана.
Зауваження та пропозиції щодо намірів 

приймаються в місячний термін після публіка-
ції до Чернігівської обласної військової адмі-
ністрації (14000, вул. Шевченка, 7, м. Чернігів, 
тел.+38(0462) 67-50-24, +3 8(0462) 67-50-70, 
електронна пошта: post@regadm.gov.ua).

Відділення поліції № 2 Ніжин-
ського районного відділу поліції 
ГУНП і Чернігівській області запро-
шує на службу в поліцію

Хочеш зробити нашу країну без-
печнішою? Прагнеш допомагати 
людям та стояти на варті правопо-
рядку? Приєднуйся до команди!

З 18 листопада 2022 року розпо-
чався прийом заяв кандидатів для за-
міщення вакантних посад у підрозділах 
Головного управління Національної по-
ліції в Чернігівській області:

– молодшого інспектора-кінолога;
– молодшого інспектора відділення 

охорони адмінбудинків;
– поліцейських роти конвойної 

служби;
– поліцейських сектору реагування 

патрульної поліції в м. Прилуки та м. 
Ніжин.

Щоб розпочати участь у конкурс-

ному відборі, необхідно заповнити 
анкету за посиланням https://nabir.
np.gov.ua

При цьому ви обираєте:
– вакансію, що Вас цікавить;
– регіон та підрозділ, у якому бажа-

єте працювати.
Наступний крок – надання па-

кету документів. З переліком Ви 
можете ознайомитись за посилан-
ням: https://nabir.np.gov.ua/index.
php?r=sitc%2Fcondition

Після успішного проходження цього 
етапу на вас чекає тестування рівня 
логічного й аналітичного мислення та 
професійних знань, військово-лікар-
ська комісія, перевірка рівня фізичної 
підготовки, тестування особистісних 
характеристик та спецперевірки.

Прийом документів та надання 
консультацій щодо умов прийому на 
службу здійснюється за адресою: 
місто Чернігів, проспект Перемоги, 74.

Телефон для довідок: (050)4647020.

Війна очима дітей ФОТОВИСТАВКА

Віктор Ніколюк

21 листопада, в День Гідності та Свободи, в Чернігівській обласній універсаль-
ній науковій бібліотеці ім. В. Г. Короленка відкрилася фотовиставка під назвою 
«Війна в очах дітей». Участь у створенні робіт взяли понад 30 дітей з прифронто-
вого Донбасу. Найстаршій героїні – 10 років, найменшій – 2. Усі вони прожива-
ють на територіях, які щодня зазнають ворожих обстрілів.

Війна розділила нашу дер-
жаву на «до» і «після». Багато 
людей вимушені покидати 
свої домівки, змінювати звич-
ний ритм життя, залишати рідні 
міста та села, шукаючи при-
хистку для себе та своєї ро-
дини, шукаючи миру та спокою. 
Від війни страждають дорослі, 
а найбільше страждають діти. 
Діти, які на власні очі бачили все, 
що з собою приносить війна. 
Один тільки їхній погляд пере-
дає увесь пережитий жах.

«Війна очима дітей» – це 
спільний проект Чернігівської 
обласної бібліотеки імені Коро-
ленка та оперативного коман-
дування «Північ». Із трьох сотень 
світлин на глядача пильно див-
ляться очі дітей віком від 2-х до 
14 років. Ці світлини були зро-
блені в прифронтових районах 
Донеччинини: Бахмута, Костян-
тинівки, Дружківки.

Зафіксувати погляд дітей, які 
побачили жахи війни, запропо-
нувала військовослужбовиця 
ОК «Північ», начальниця групи 

військово-цивільного співробітництва на 
Бахмутському напрямку Оксана Анодіна, 
а втілила цю ідею в життя журналістка Цен-
тральної телерадіостудії Міністерства обо-
рони Поліна Коваленко. Влітку цього року 
жінки бували в прифронтових містах, приво-
зили дітям розмальовки, смаколики, іграшки, 
спілкувалися з ними і кожного разу робили 
невелику фотосесію. Цими фото вони праг-
нуть показати всьому світу, що нам є за що 
боротися.

У відкритті фотовиставки взяв участь ге-
нерал-майор ЗСУ, командувач військ ОК 
«Північ» Віктор Ніколюк, який розповів, що 
фотокартини планують також показати в кра-
їнах Балтії.

«Очі дитини, а погляд – дорослої людини. 
От що можна сказати про цю виставку, – го-
ворить Віктор Ніколюк. – Це не просто світ-
лини. В кожній із них – своя історія. Історія 
дитини, яка бачила війну, яка не бачила ні-
чого, крім війни. Сьогодні підрозділи нашого 
оперативного командування виконують бо-
йові завдання фактично в усіх куточках нашої 

держави. Ми виконуємо завдання і на тери-
торії Донецької області. Це Бахмут, Соледар 
та інші найгарячіші міста, які сьогодні є на 
карті бойових дій. Цю виставку ми розпочи-
наємо з нашого міста Чернігова, яке ми за-
хистили всі разом. Далі ініціюємо її показ в 
Литві, Латвії, Естонії».

Під час виставки очільниця ювеналь-
ної превенції поліції Чернігівщини Оксана 
Огненко передала командувачу військ ОК 
«Північ» Віктору Ніколюку прапор України, на 
якому свої побажання Захисникам написали 
школярі з різних сіл та міст Чернігівської об-
ласті до Дня Гідності та Свободи в межах акції 
«Я – українець!». Діти по черзі написали на 
ньому патріотичні гасла, побажання, поезії, 
аби він був оберегом для військових.

«Цей унікальний прапор висітиме у нас 
на командному пункті та буде постійним на-
гадуванням для кожного з воїнів: задля кого 
ми щодня виконуємо свою роботу захища-
ємо Україну», – сказав генерал-майор Віктор 
Ніколюк.

Марія ПУЧИНЕЦЬ
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